

---

## **Учащийся техникума обвиняется в даче заведомо ложных показаний в суде**

Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя села Мильково, учащегося техникума. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний).

По версии следствия, в июле 2016 года обвиняемый, будучи допрошенным в качестве свидетеля в ходе судебного заседания в Мильковском районном суде, желая помочь своему другу избежать уголовной ответственности за вступление в половое сношение с малолетней девочкой, дал заведомо ложные показания о том, что его товарищ не знал о возрасте девочки.

Вместе с тем, приговором суда его товарищ признан виновным в совершении преступления против малолетней девочки, ему назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

09 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1106500>